【小組查經材料】 生活查經系列-你我是好朋友 2011年六月17、18日

第一時段:歡迎你來(15分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲,帶領組員熱烈參與,使大家的心思意念,離開繁忙或疲憊,來歸向神。遊戲完後,請組長以有關神的話語祝福大家。

第二時段:敬拜讚美(20分鐘)

以事先預備好的詩歌,帶領大家來到主的寶座前,敬拜祂、瞻仰神的榮面,帶下神的榮耀同在。在敬拜裡,小組長帶領大家同聲開口為(一)小組認領的宣教單位禱告。(二)教會事工。(三)為新來賓、病痛者等祝福禱告。最後小組長做結束禱告。(組員個人須要請在第四時段分享禱告。)

宣教單位:認領的單位是	他們的需要是
(如果你不確定	小組認領單位的需要,請洽教會·)

教會事工: 為 7/9 至 7/30 的 21 天「耶穌愛你」醫治佈道會守望禱告。 6/19 父親節照相。

6/19 於第三堂後,舉行北美靈糧特會義工訓練。

6/19~7/10 生命培訓課程,於第二堂在 G6 (耶利米教室)上課。

7/6 晚上的禱告會,為所有 21 醫治佈道會的服事同工禱告和抹 油。禱告會完後,備有服事同工的訓練。

PUSH:請記下禱告的感動,從現在開始,持續禱告直到神工作或成就為止。(PUSH: Pray until something happens.)

第三時段:話語分享(45分鐘)

 $A \cdot 回應主日信息-主啊!擴張我們的容量(聚會前,請上網仔細地重聽一次。)$

- 1.有哪三方面神要來擴張我們的容量?你認為神要在哪方面擴張你的 容量?
- 2.請分享神過去曾神擴張你的容量的過程和結果?

感謝主!在神機會的風裡,祂要成就給我們的應許,讓我們預備好自己 為大容量的器皿,來領受神蹟似的恩典,請組長作總結禱告。

B·生活查經系列-你我是好朋友

本週經文:請讀所列經文,並靜默思考五分鐘。

在主裡,我們是弟兄姊妹,也是走在天國路上的,一起追求神的好朋友。我們可以互相扶持和幫補完成神給我們的託付。讓我們以神的話語的教導,來學習如何成為人人的好朋友:

一、 適當地感謝朋友為我所作的一切努力,撒下二十三 13~17:

大衛逃避掃羅追殺時,藏在曠野的亞杜蘭洞.。大衛忽然思鄉情切,渴想喝伯利恆城門井裡的水。這輕微的嘆息傳入朋友耳中,三個勇士闖過一層一層的非利士人營盤,冒死把水打回來給大衛。

大衛怎樣感激這三個勇士的義行呢?大衛不肯喝,將水澆奠在耶和華 面前,說,這水好像他們的血,我斷不敢喝。

討論問題: 1.你想,所有在場的英雄好漢看了這一幕,心裡會怎麼想 呢?

二、 會替對方著想,得一6~18:

拿俄米在摩押地度過窮困的十年,死了丈夫和兩個兒子。後來想搬回 伯利恆老家,這位體貼的婆婆把兩個新寡的媳婦叫來說,我年紀老邁,不 可能替你找到新丈夫,你們跟隨我也沒什麼前途。你們可以回娘家去,願 耶和華幫助你們再嫁個好丈夫。

這種愛心、體貼,贏得路得的心,路得寧可放棄自己的故鄉,跟隨拿 俄米:「你往哪裡去,我也往那裡去。你的國就是我的國,你的神就是我 的神。」路得後來成為大衛先祖。

討論問題: 2.我們懂得替別人著想,別人也會懂得替我們著想。在日 常生活中,那些事情你可以為弟兄姊妹或小組著想呢?

三、 慷慨地給朋友機會,並幫助他成功,徒十五37~40:

馬可曾經是跟隨保羅和巴拿巴,從安提阿赴小亞細亞宣道,作他們的 幫手,可惜半途脫隊,對宣教士來說,這是一筆極不光榮的記錄。

第二次外出宣道,巴拿巴仍屬意馬可同去,保羅那肯再惹這個麻煩, 萬一又半途而廢怎麼辦?巴拿巴和保羅因此爭吵,分道揚鑣,保羅揀選西 拉,巴拿巴帶了馬可,各自出外宣道。

歷史證明巴拿巴是對的,因為馬可後來寫了馬可福音,保羅也承認馬可的貢獻。

討論問題: 3.給人第二次機會使他和我都得見證神在人心裡所作的 工,是我們無法預期的。你曾經給人第二次機會嗎?結果 如何呢?

四、 同心合意完成神的託付,徒十八 1~4:

保羅來到哥林多,投奔亞居拉和百基拉,三個人都是製造帳棚為業, 保羅就與他們同住作工,每逢安息日就上會堂去勸化猶太人和希利尼人。 這樣共有一年六個月。

討論問題: 4.弟兄姊妹同心合意為相同的目標,同甘共苦奮鬥服事主, 是何等的善、何等的美。感謝神賜給我們這個小組和教 會,弟兄姊妹能一起來服事主。

我們的回應:感謝神!賜給我們為神兒女位分。在主裡,我們是一家人, 是弟兄姊妹,也是好朋友,一起走在神的道路,追求神的國和義,這是何 等的恩典。讓我們以愛互相的鼓勵、扶持、及幫補,使人認出我們是屬主 的,人就渴慕來與我們一起的領受神的恩典,悔改歸向主。

背誦默想經文:加五13~14「弟兄們、你們蒙召、是要得自由·只是不可將你們的自由當作放縱情慾的機會·總要用愛心互相服事。因為全律法都包在愛人如己這一句話之內了。」

經文

撒下二十三 13~17,「收割的時候、有三十個勇士中的三個人、下到亞杜蘭洞見大衛·非利士的軍兵在利乏音谷安營。那時大衛在山寨·非利士人的防營在伯利恆。大衛渴想、說、甚願有人將伯利恆城門旁井裡的水打來給我喝。這三個勇士就闖過非利士人的營盤、從伯利恆城門旁的井裡打水、拿來奉給大衛·他卻不肯喝、將水奠在耶和華面前、說、耶和華阿、這三個人冒死去打水·這水好像他們的血一般·我斷不敢喝·如此大衛不肯喝、這是三個勇士所作的事。」

得一 6-18,「他就與兩個兒婦起身要從摩押地歸回、因為他在摩押地、聽見耶和華眷顧自己的百姓、賜糧食與他們。於是他和兩個兒婦起行離開所住的地方、要回猶大地去。拿俄米對兩個兒婦說、你們各人回娘家去罷、願耶和華恩待你們、像你們恩待已死的人與我一樣,願耶和華使你們各在新夫家中得平安,於是拿俄米與他們親嘴、他們就放聲而哭、說、我們必與你一同回你本國去。拿俄米說、我女兒們哪、回去罷、我們們與你不然、我還能生子作你們的丈夫麼·我女兒們哪、回去罷、我年紀對議等著他們長大呢、你們豈能等著他們不嫁別人呢,我女兒們哪以生子、你們豈能等著他們長大呢、你們豈能等著他們不嫁別人呢,我女兒們哪是這樣、我為你們的緣故、甚是愁苦、因為耶和華伸手攻擊我。兩個兒婦已這樣、我為你們的緣故、甚是愁苦、因為耶和華伸手攻擊我。兩個兒婦又放聲而哭、俄珥巴與婆婆親嘴而別、只是路得捨不得拿俄米。拿俄米說、看哪、你嫂子已經回他本國、和他所拜的神那裡去了、你也跟著你嫂又去罷。路得說、不要催我回去不跟隨你、你往那裡去、我也往那裡去,你在哪裡住宿、我也在那裡住宿,你的國就是我的國、你的神就是我的神。」

徒十五37~40,「巴拿巴有意、要帶稱呼馬可的約翰同去·但保羅、因為馬可從前在旁非利亞離開他們、不和他們同去作工、就以為不可帶他去。 於是二人起了爭論、甚至彼此分開·巴拿巴帶著馬可、坐船往居比路去· 保羅揀選了西拉、也出去、蒙弟兄們把他交於主的恩中。」

徒十八1~4「這事以後、保羅離了雅典、來到哥林多。遇見一個猶太人、 名叫亞居拉、他生在本都·因為革老丟命猶太人都離開羅馬、新近帶著妻 百基拉、從義大利來·保羅就投奔了他們。他們本是製造帳棚為業·保羅 因與他們同業、就和他他們同住作工。每逢安息日、保羅在會堂裡辯論、 勸化猶太人和希利尼人。」

6/23~25,北美靈糧堂特會,小組聚會暫停。未報名的,仍可臨時報名。